Guayaquil, 09 de Diciembre de 2008

Señor HERNAN ENRIQUE BRAVO MONJE Ciudad.-

Tof. 44442. f.04

De mis consideraciones:

En sesión ordinaria realizada por la Junta General de Accionistas de IMPORTADORA CABRAM S.A. CABRAMSA, celebrada el día de hoy, se decidió Reelegirlo Como PRESIDENTE de la misma, POR EL LAPSO DE CINCO AÑOS, a Partir de su inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil. Su nombramiento fue inscrito el 22 de Mayo de 2007, en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, a foja 56.571 y con Registro # 10.138.

La compañía IMPORTADORA CARLOS BRAVO – MARIUXI - CABRAM S.A., se constituyo ante el Notario DECIMO SEPTIMO del cantón Guayaquil ABOG. NELSON GUSTAVO CAÑARTE ARBOLEDA, el 12 de Marzo de 2007, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 24 de Abril de 2007, de fojas 44.442 a 44.470, con Registro Mercantil # 8050.

El cambio de Denominación Social por la de IMPORTADORA CABRAM S. A. CABRAMSA, se realizo mediante Escritura Publica emitida el 27 de Octubre de 2008, ante la Notaria Décima Sexta del Cantón Guayaquil, DR. RODOLFO PEREZ PIMENTEL, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil # 25.808, de fojas 147.929 a 147.944, e inscrita el 27 de Noviembre de 2008.

En el ejercicio de su cargo, a falta o en ausencia del GERENTE GENERAL, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Atentamente,

SRTA. FATIMAM. ASPIAZU VILLEZ
Secretaria de la Junta General de Accionistas
de IMPORTADORA CABRAM S.A. CABRAMSA

RAZON DE ACEPTACION: Yo.- SR. HERNAN ENRIQUE BRAVO MONJE, con cedula de identidad # 0902196930, dejo constancia de mi aceptación al cargo de

PRESIDENTE de IMPORTADORA CABRAM S.A. CABRAMSA.

Guayaquil. Diciembre 09 de 2008.

RÍQUE BRAVO MONJE

126920

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha once de Diciembre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía IMPORTADORA CABRAM S.A. CABRAMSA, a favor de HERNAN ENRIQUE BRAVO MONJE, a foja 154.540, Registro Mercantil número 26.969.

ORDEN: 67039

REVISADO POR:

AB. ZOILA CEDEÑO

AB. ZOILA CEĎEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA